



Hotel Rtanj je godinama na vrhu liste najomiljenijih hotela prestižnog planinskog centra Kopaonik. Nije reč o luksuzu, o modi i sl. Reč je o domaćinskom i ljudskom, o opuštenoj atmosferi i vremenu provedenom uz čuvane krofne, kafu ili kuvano vino, u Odžakliji, Kamin sali ili na otvorenoj terasi ispred objekta, koju obasjava svaki zračak planinskog sunca, od jutra do mraka. Reč je o ambijentu podređenom sportskim aktivnostima, pre svega skijašima, i stazi koja vodi do same skijašnice hotela. Reč je o ljudima, koji su se „navukli“ na sve ono što je „Rtanj“ u istoriji Kopaonika bio, što jeste, i što će, zahvaljujući osoblju koje je iz godine u godinu isto, biti. Mesto druženja, užitka, lepih doživljaja i uspomena.

Dugogodišnji upravnik hotela „Rtanj“, gospodin Srećko Lazarević, zadovoljan je zimskom sezonom 2018/2019, koja od Ski Opening-a popunjava smeštajne kapacitete hotela, od preko 200 ležaja, do danas.

- Ovo je jedno od mesta koje se ne „brani“ od snega, već se raduje svakoj pahulji. Popunjeni smo 100% do prve nedelje marta, a prema najavama meterologa, po svemu sudeći snega će biti i tokom aprila, možda i maja, te realno očekujemo da će se, na naše zadovoljstvo, zimska sezona odužiti - ističe gospodin Lazarević.

Po njegovom mišljenju, stari Rtanj je izgradio kult svoje dece, samoprovane „Deca Rtnja“, koji i danas, pošto su stvorili svoje porodice, u širem sastavu nastavljaju da dolaze u ovaj objekat, obnovljen i osavremenjen 2013. godine. Međutim, uprava hotela nastoji da svake godine doda neki novi sadržaj. Avantura park, zipline, veštačka stena, instruktori Avanturije sa kojima Rtanj saraduje, organizuju za decu šetnje i planinarenje, biciklističke ture, noćenje uz logorsku vatru i spavanje u šatoru, samo su neki od predloga koje Rtanj nudi, i koje izazivaju interesovanje sve više dece i da nedelju - dve provedu na ovaj način. Tu je i Kamp engleskog jezika. Godinama prisutan na Kopaoniku, od prošle godine je u Rtnju, a tako će biti i ove godine.

Da Rtanj nije zanimljiv samo zimi, i samo deci, govori sve veći broj turista, zagovornika aktivnog odmora. A Rtanj, okružen šumom i kopaoničkim strminama sa kojih se slivaju potoci, pravo je mesto za to, tim pre što sva događanja i manifestacije na ovoj planini, počinju ili se završavaju u hotelu „Rtanj“, uglavnom na njegovoj terasi. Hotel „Rtanj“ je aktivno uključen u sve manifestacije u organizaciji Turističke organizacije Raška, kojih je iz godine u godinu sve više. Dani borovnica, Dani vrganja traju već deceniju. Tu su i nešto mlađe, kao što je MTB maraton „Tri strane Kopaonika“, Off-road Kopaonik, koji je zbog velikog interesovanja prošle godine organizovan dva puta, Trail Race Kopaonik i dr.

Svake godine na Kopaoniku se obeležavaju nove pešačke, pogotovo biciklističke. Iz „Rtnja“ kreće i prva Gljivarska staza u Srbiji, duga dva kilometra.

Rtanj su otkrili i organizatori seminara, team building-a...

Ono što je takođe „popravilo“ sliku Kopaonika van zimske sezone je turistička ponuda okolnih mesta dopunskim i drugačijim sadržajima od onih koje nudi najviši deo planine - Ravni Kopaonik. Sementeško jezero, Jošanička Banja, grad Raška, brojni manastiri, kulturno-istorijski spomenici neki su od mnogobrojnih izbora da se zadovolje interesovanja sve bogatije i prohtevnije strukture gostiju koji u letnjem periodu dolaze na Kopaonik. Posebno je simpatičan epilog pokušaja stanovnika Mesne zajednice Rudnica da obnovi tradiciju malog fudbala u svom i okolnim mestima, koji je za samo dve godine izrastao u najjači turnir na ovim prostorima.

Prošle godine, meštani ovog mesta, želeći da drugima ispričaju priču o čudesnom izvoru na bregu Borovik poviše sela, izgradili su stazu sa zahtevnim usponom, dugu 900 metara, sa odmorištima i edukativnim i informativnim tablama od sela do izvora kojeg su nazvali „Voda Svetog Save“, naslanjajući se na vekovnu legendu. Od ove godine staza će biti deo zvanične ponude Turističke organizacije Raška, i prilika da ovo mesto postane novo, zanimljivo odredište mnogih turista.



